-ab6o| 3] @ lUoIeq |
B|e2s oueA |1 ouopuaidwod "d7'S ejjap ousjul,jje ajeyndwos uou josadns a7 ,

§

GL0Z'L1°0L [9P 8€ U "Y' ©|9p I1SUas [e e1nyiadod Ip Olejos [ap o l|esjawiiad

unw 19p oyndwoas o] ojesidde oje}s 9 eL}dwWIN|OA e||9p 0j0djed 1 Jad :'g'N

/

LULJUOD [ep ezue)sip
Jad sjeunaniys oy [—

onodded aywl o — — — ]

GLOZ 19P 8E°Y T BlIep
ISUSS L@ 3WN)OA-dTS 0)03)ed
Jad ouJanul ounw LWL

VAN3aOdl

bw €gy1L| 9J|ejo| bw €£987 d’1°S °9]ej0 |
bw 0z'zl = 0L'9X00C ¥ bw 100 = 2/0Z'0 X 290 ‘71
bw 0z'cl = 09'9 X 00°C ‘€2 bw go'g = 2/9%'01x(0Z'0 + 88°0) €1
bw 'L = 2/8€'L X 60°C '2C bw /0 = 2/9.'0X 002 Tl
bw 9|z = 2/16°9 X(60°C + O¥‘L) (1T bw /0 = 2/L0'L X /8°€ L1
bw z,0 = 2/08°'0 X 08°} 10T bw ze‘0¢ = 2/10'6X(/8°c + 98°2) 0l
bw ¢6'9z = 2/19°1L1X(82°)L + 62°E) 161 bw G0°0G = 2/91°'2X86'Cl 6
bw gg‘9 = 2/0Z'L X 09°0} 81 bw zg'0 = 2/96°L X ¥8'0 8

bw 0g‘cl = 2/SY'TX G601 L1 bw Go‘cy = /8 GXE6'GL L

bw g6'9 = 2112 1X G6'0) 191 bw oz'6 = 2/98°'0x(08°01L+09°01) 19

bw 99°17 = /1 ex(8€°0L + 98°6) Gl bw y6'y1 = 2/€0'C X 986 G
«'d"1'S V113N JLVIOOILNOD NON bw zg'ez = RSy X ¥G0L v
101443dNS bw 95/ = ZIET'S X HG'0L i€
: : : bw 1£99 = 2/9v'8x(zL'6 + €0°L) T
ow 80‘cLL = w07 X bw €€987 W OLE o ZECZXE0 L L

JINNTOA edljeue auoizeljsowlp - -d"1'S EDI}I[BUE SUOIZEL}SOWIP -

ANOIZNAYLSOD VAONN JNNIATS

ab60| 3] @ 1Uoo|eq | GLOZ'LL'0L 9P 8€ "U "y 7 ey|ap I1suds |e einyadoa |p olejos |ap 9 |jesawiiad
‘e|eas oueA || ouopualdwod "4 'S ejjop oudjul,jje ajendwod uou 1d1uadns a7 , unw 19p o}ndwoas o] ojesijdde oje}s 3 eLdWIN|OA e||9p 0jodjed |1 1ad 'g'N
bwoLZ01 a|ejo| bwz19/7 d'1°S 9|ejol
bw 0001 = 006G X 00°C :02 bw ¢g'0 = 2/8¥'0X 122 0l
bw gL‘0L= 60°'G X 00°Z 61 bw sz'cl = 2/es 1x(1z'z+2e’L) 6
bw 6| = 2/60°2 X 0S‘L 8l bw ozg'y = 2/E8'Y X ¥/l 8
bw Lo} = 2/LL'oX(60'C + 81°L) L1 bw 98‘/01 = 2/12'6% (2921 X 09'0L) :2
bw 00'61 = 2/08'€ X 000l 9l bwgg'o9 = 2/LG'0L X ¥2'L 9
bw /0, = 2/8¥°lL X GG'6 Gl bw y6'y1 = 2/S0'C X986 G
bwog‘g = 2/0Z'L X 0901 ¥l bw zg‘cz = 2/2S' VY X ¥S°0L ¥
bw og‘el = 2/SY'ZX G601l €I bwog/z = 2/€2'S X ¥S0l €
bw g9 = 2/12'1X G601l 2l bw L¢'g9 = 2/97'gx(Z1'6 + €0°L) ¢
bw 99‘|Z = 2/ ZX(8€01 +98°6) i1l bwolL's = 2/6G'TX€0°L ‘1
» d" TS VTIAN ALVIOOILNOD NON - 'd"1'S edljljeue auoizessowlp -
121443dNS INOIZNYLSOD YVAONN JNIA3S
ow 9¢‘ge8 = W 00‘s X bw 719/7
JINNTOA edljeue auoizesysowlip
T\l\\l\ e Y L Y
| e |
p—— i —— *
i Pt 7 *
)
i I/ *
I i |
] ! / |
| _ \ \
| | ' |
“ X \ \ 7
| 7 _ \ \ 7
] il
. / \ |
“: 1 |
| | It |
| 7 _ \ \ 7
A il *
“ 7 [~~~ = - . \ 7
_ T /]
| N . NN 7
| ~ /
| | N \ / |
_ |
| |
|
_ |
|
“ |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
“
|
“
|
|
|
|
|
|

LuLjuod Llep ezuejsip
Jad ojedniiniys L |

onodded aywl b — — — ]

GLOT 19P 8E Y"1 BNIsP

ISUSS LB WN)OA-d1S 0]02]ed
Jad ousajul ounw 31wy

VAN3IO3l

-abboj 9] @ 1Uooeq |
‘e|eas oueA || ouopualdwod *gd*1'S ej|op outdjul,jje ajeyndwod uou 1o1uadns a7 ,

GLOZ'L1°0L 19p 8€ "U "Y' BJI3P ISuas |e einjiadod |p olejos [ap 3 ljeljawiiad

1inw 18p ojndwods o] ojediidde ojejs 9 eLaWN|OA gjjap ojod[ed |1 Jad :'g'N

0v‘ZSY'Z 0SS92U0D OWIUIW SWN[OA >|oW ZF' LS'Z|= onaboud ip ajejo} awinjop

ow go‘s//) = Opuooas oueld awnjoOA
oW 9£‘QZ8 = owd oueld swn|o/
oW 86'AY8 = ojez|ell oueld sawn|o/

(eanpadoa Ip orejos [ap @ ljesjswiiad unw 1ep ondwods o Jad GLOZ L L0l 9P 8E "U "Y' e|lep suoizedldde uod) o._-._-m wom& _Q m_>_:l_o>

(%0L+) T'W's @ $00Z/2y "U S67°Q 9P 9% @ G IUe 1UoiZLvsaId LD epalIpUl

‘ iy | _
W 0¥2sv'e| = e[ajn} e 0}sodoyjjos ojquiy - |, BUOZ 0SS8OU0I OJusWNE UOD BLISWN|OA
. | (8je10JawwWod 0onJod 0saidwod)
o 62999¢) = ojeoliqqe; |ap oiquiobul xew 1p |ejo} eoujawoab eujswn|op
cra7] - (%02+) 100 LTy 1e
QW pe6l97¢|= a|obay a||ap ouelid-Y LN Bp 0SS89U02 OjusWNE U0 BLJSWN|OA
ow Gy'622°2! = (9]e10s8WwiWo9 0910d 0SN|OS8) B}UB)SISS BWN|OA

OSS3INOJ FNNTOA

+ d 1S V113N LVIOOILNOD NON
101443dNS

bw z66 alejo] bw €€°€8T d"1'S 9jerol
bw 0001 = 00T X 00°'G :1¢ bw 9G‘6e = 2/02'9%x9.Cl 6
bw 9001 = 00'C X €0°G :0¢ bw g¢/¢ = 2/00°ex(92°¢L +9L¢l) 8
bwz/s0 = 2/L0°)L X ¥€°L 161 bw o'g = 2/69°0X(€0°LL +9LCL) L
bw G6g = 2/eL'ex(ve’L + G1°2) 181 bw Go'yG = 2/92'Gx(€0°'LL + G2'6) 9
bw zo'0 = 2/82°0X(S1C + 0€°2) L1 bw y6'y1 = 2/€0'C X 98'6 G
bw g, = 2/92'LX(22'G + 1€°9) 191 bw zg‘cz = 2IeS' v X ¥S'0L ¥
bw py‘} = 2/0v'lL X 90°C 'Sl bw oG'/z = 2/€T'S X ¥G0l €
bw 90zl = 2/26°9%(90°C + 0¥°1) ¥) bw 1£99 = 2/9v'8x(zl'6 + €0°L) T
bw gg9 = 2/0Z'L X090l ‘€l bwol'e = 2/6G'CT X E€0°L I
bw og'cl = 2ISVTX G601l Tl - 'd"1°S eonijeue auoizessowip -
bw ca'g = 21)Z' LX S6'0L (L1 ANOIZNYLSOI VAONN INIA3S
bw 99‘1¢ = 2/l ex(8€°0L + 98°6) 0l

ow 86'6¥38 = W 00‘c x bw €€°€87

JINNTOA BDljeue auoizesysowlp

LULJUOD Lep eZUR)SIp
Jad ajeanpnis aywy [

onodded aywl e e — — ]

GLOT 19P 8E€Y™ 1 enep
ISUSS L& SWNJOA-dTS 0102182
Jad ouJajul oanw 31wy

MEeNERDEN

00G:1 e[eds - O11490dd 1d OIJI41d3.,113d
VINOOVS V1134A INOIZISOddVHAOS NOD VIHLINNYEOO0LO0404d3V

00L-1 e|eds - OANOOJ3S ONVId ANNTOA 3 'd 1S O10D1vO ANOIZVHLSONIA

00L-1 e1eds - ONIdd ONVId FNNTOA 3 'd"TS OT0JTVO INOIZVELSONIA

00L-1 e|eds - OLVZIVId ONVId FNNTOA 3 'd"TS OT0J1VO INOIZVELSONId

VSAUdWI JINILIIWWOD [MOAVT "did V1SIL13904d
V.Lvda 31Vv0S *10¥4d .N 010LIL E[NEN
00L:1L
6107°60 005:1 011390¥d 10 *d"1°S INOIZVALSOWIA 3 IWNTOA 31IN13S0) Ip 0SSaWLIdd
ANAT101SI¥d /86011171910 VAI'd/ 47D

(YA) BUOISA - GELZE 0T "U InuLtWwoq eIA “T°Y'S OTINLYD INOIZNYLSOD : FINILLIWWOD

-S4 - VA¥V9 130 OLYNOTV 71 "N OTINLYD VIA
NI OLLOT NN NS FLSISNI IHD FTVIZNIAISTH OLvI1dddv4d NN dVv OAILV1IY

FAINYLSOD 1d OSSIWYAd

VIiD>S3iyd 9/d OLVNOT1 I1d AINNINOD

31°)IDW)D83] ® 0dJpWapoLIoL’s : dad

W02 )IDWS @ 02JDWAPOLIOL’S : )IDW"3

¢0 68 8CT 'Ly - aqow - 67 8¢ 108 GK0 - Xe}/19}

-¥4A- YNOYIA 6Z1LLE ‘¥ .U OUJDZDN UDS 0]V DIA

OJ¥VW 34 OI¥OIl VINOS "Yyoue




